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ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ  

ΣΤΗΝ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗ 
 
     Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, καταδικάζει με κατηγορηματικό τρόπο, την επιχείρηση ρεβανσισμού σε 
βάρος εκπαιδευτικών που συμμετείχαν στη μεγάλη απεργία του φθινοπώρου του 2006. Η διεξαγωγή 
Ε.Δ.Ε. σε βάρος  πέντε απεργών συναδέλφων του11ου Δ.Σ.  Αχαρνών, δεν είναι μια «τυχαία» πράξη, 
αλλά αποτελεί προσπάθεια εκφοβισμού, τρομοκράτησης και σπίλωσης εκπαιδευτικών που συμμετείχαν στη 
μεγαλειώδη απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου, αντιστεκόμενοι στην αντιεκπαιδευτική και αντιλαϊκή 
πολιτική της κυβέρνησης. 
     Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης  Αν. Αττικής ( μετακινήθηκε με τις πρόσφατες επιλογές στη Β΄ Αθήνας) σε 
μια μάταιη προσπάθεια ρεβανσισμού, ξεκίνησε διαδικασία Ε.Δ.Ε. κατά των πέντε απεργών συναδέλφων. 
Αξιοποίησε σ΄ αυτή την κατεύθυνση μία τελείως ανυπόστατη αναφορά απεργοσπαστών συναδέλφων, που 
έδρασαν κατά τα φαινόμενα σε «διατεταγμένη υπηρεσία», καταγγέλλοντας ανώνυμα και αόριστα  
λασπολογώντας τους απεργούς συναδέλφους  για αντιπαιδαγωγικές πρακτικές και για κακοποιήσεις παιδιών! 
     Σε κάθε άλλη περίπτωση μια τέτοια αναφορά θα πήγαινε στο καλάθι των αχρήστων. Είναι τόσο 
αβάσιμες και αστήρικτες οι κατηγορίες ώστε στην υπεράσπιση των 5 διωκόμενων συναδέλφων έχουν 
προστρέξει ο Σύλλογος Γονέων και πολλές δεκάδες γονέων από το σχολείο οι οποίοι με κείμενο 
υπογραφών προς τη διοίκηση απαιτούν να σταματήσει κάθε δίωξη και να γυρίσουν οι δάσκαλοι 
των παιδιών τους στη θέση τους.    
     Χαρακτηριστικό του εκφοβισμού, του διασυρμού, της σπίλωσης και της τρομοκράτησης που 
επιχειρείται από τη διοίκηση είναι η μετακίνηση των πέντε συναδέλφων από το σχολείο τους σε 
πέντε άλλα σχολεία(!), για να «διεξαχθεί ακώλυτα» η ΕΔΕ, πριν ακόμα αρχίσει η διαδικασία της. 
     Σημειώνεται ότι ο Διευθυντής Εκπαίδευσης  Αν. Αττικής, που μετακινήθηκε πρόσφατα στη 
Β΄ Διεύθυνση Αθήνας, έχει καταγγελθεί δυο φορές από τη Δ.Ο.Ε., το Σύλλογο Εκπαιδευτικών 
Π.Ε. “Αλ. Δελμούζο” και το Σύλλογο “Κ. Σωτηρίου”. 

• Το συγκεκριμένο περιστατικό πρέπει να γίνει υπόθεση όλων των Συλλόγων, της Δ.Ο.Ε. 
και όλου του εκπαιδευτικού κινήματος. Ο αυταρχισμός και η τρομοκρατία δε θα περάσει. 

• Να σταματήσει ΤΩΡΑ η Ε.Δ.Ε. και οι συνάδελφοι να αποκατασταθούν πλήρως και να 
επιστρέψουν στη θέση τους, στο χολείο τους. 

• Κανένας συνάδελφος απεργός, δεν θα αφεθεί όμηρος στα χέρια της διοίκησης και των 
μηχανισμών δίωξης. 

• Οι αγώνες του εκπαιδευτικού κινήματος δεν καταστέλλονται, δεν τρομοκρατούνται, δεν 
ενσωματώνονται, συνεχίζονται, μέχρι τη δικαίωση και τη νίκη ! 

 



 


